Judetul Dambovita
Comuna Potlogi
Nr. 6254/05.03.2025
 ANUNT DE PARTICIPARE PROCEDURA PROPRIE 

organizată în vederea atribuirii contractului având ca obiect 
servicii de catering –in cadrul Programului Național ,,Masă sănătoasă” de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale Potlgi si Școlii Gimnaziale Romanesti  , din  comuna Potlogi, județul Dâmbovița,   
Comuna Potlogi informeaza operatorii economici ca intentioneaza sa achiziționeze prin procedură proprie serviciile menționate mai sus și îi invită să depuna ofertă la sediul Comunei Potlogi din: Com. Potlolgi str. Constantin Brancoveanu, nr. 63, județul Dâmbovița, până la data de: 14.03.2025, ora 15.00.

Cod CPV: 55524000-9 Servicii de catering pentru scoli
Valoarea totală estimată a contractului: 2.559.635,2 lei fără TVA contravaloarea suportului alimentar pentru 1.348 copii prescolarii si elevii ai :

· Școala Gimnaziala Potlogi cu urmatoarea structura : Gradinita cu Program Normal Univers Potlogi , Gradinita cu Program Normal Vlasceni-Potlogi , Scoala Primara Vlasceni-Potlogi , Gradinita cu Program Normal Pitaru- Potlogi ,Scoala Gimnaziala Pitaru – Potlogi,  Scoala Gimnaziala Potlogi .
· Scoala Gimnaziala Romanesti cu urmatoaea structura : Gradinita Prichindel -Romanesti , Gradinita Romanesti , Scoala Gimnaziala Romanesti 
, pentru 131 de zile. 
Valoarea maxima fără TVA/porție = 13,76 lei
Criteriul de atribuire este " cel mai bun raport calitate preț "
Condiții de participare: Conform documentației atașate prezentului anunț.

Perioada minimă de valabilitate a ofertei: 90 de zile de la data depunerii ofertelor.

Garanție de participare: nu se solicită
Modalitatea depunere oferta: 

Oferta completă în conformitate cu cerințele stipulate în prezentul document se depune într-un exemplar original, pe suport de hârtie în plic închis și sigilat, la următoarea adresă: Primaria Comunei Potlogi , Com. Potlolgi str. Constantin Brancoveanu, nr. 63, județul Dâmbovița, până la data de: 14.03.2025, ora 15.00, prin poștă/curier/personal, având mențiunile de mai jos: 

- Numele, adresa completă, telefon, e-mail și persoana de contact a ofertantului; 

- Mențiunea: ”OFERTĂ pentru servicii de catering in cadrul Programului Național ,,Masă sănătoasă” de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale Potlogi si Școlii Gimnaziale Romanesti , din  comuna Potlogi județul Dâmbovița”

Cu stima,
PRIMAR,
Draghici Viorel
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